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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos cinco 
dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
realizou-se a primeira Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Divino Omar Barbosa, 
Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro 
Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e 
Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência do vereador Anderson Luiz de 
Queiroz, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a leitura 
da ata da reunião anterior, que sem manifestação discordante foi declarada 
aprovada. Na sequência, determinou a leitura do expediente que constou de: 
Projeto de Decreto Legislativo n º 05, de 18 de dezembro de 2023, que confere 
Título de Cidadã Honorária à senhora Antônia Maria Afonso de Souza;  Projeto 
de Resolução nº 01, de 22 de janeiro de 2024, de autoria da Mesa Diretora, que 
revoga a Resolução nº 06, de 04 de setembro de 2018, e dá outras 
providências; Projeto de Lei Municipal nº 508, de 31 de janeiro de 2024, que 
revoga o §2º do Art. 5 da Lei Municipal 521 de 29 de dezembro de 2023; Projeto 
de Lei Municipal nº 509, de 01 de fevereiro de 2024, que autoriza a concessão 
de subvenção e auxílio financeiro/contribuição no exercício de 2024, para a 
entidade que menciona e dá outras providências; e  Indicação nº 001/2024. 
Passado para a ordem do dia, o senhor Presidente colocou em discussão o 
Projeto de Decreto Legislativo n º 05, que confere Título de Cidadã Honorária à 
senhora Antônia Maria Afonso de Souza. Encaminhado à comissão especial, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros.  Na sequência, 
procedeu a votação secreta o Projeto de Decreto Legislativo n º 05, que confere 
Título de Cidadã Honorária à senhora Antônia Maria Afonso de Souza. Convidou 
os vereadores para depositarem seus votos na urna e nomeou como 
escrutinadores os vereadores Sinézio Ferreira Filho e Lucimário Carneiro 
Barbosa. Após a contagem dos votos, proclamaram o resultado, foi aprovado 
por nove votos favoráveis e um voto contrário. Prosseguindo, encaminhou o 
Projeto de Resolução nº 01, de 22 de janeiro de 2024, de autoria da Mesa 
Diretora, que revoga a Resolução nº 06, de 04 de setembro de 2018, às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebendo pareceres favoráveis 
de todos os seus membros. Ordenado à votação do Plenário, foi aprovado por 
nove votos favoráveis. Ato contínuo, colocou em discussão o Projeto de Lei 
Municipal nº 508, de 31 de janeiro de 2024, que revoga o §2º do Art. 5 da Lei 
Municipal 521 de 29 de dezembro de 2023. O vereador Mario Nei pediu vista e o 
senhor Presidente concedeu. Prosseguindo, Projeto de Lei Municipal nº 509, de 
01 de fevereiro de 2024, que autoriza a concessão de subvenção e auxílio 
financeiro/contribuição no exercício de 2024, para a entidade que menciona e dá 
outras providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. 
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Encaminhado à votação do Plenário, foi aprovado por nove votos favoráveis. Por 
último, procedeu a leitura da Indicação nº 001 de 05/02/2024, de autoria do 
vereador Divino Omar, pelo qual indica ao senhor Prefeito a construção de uma 
faixa elevada para pedestre, na rua 06, em frente ao Centro de Educação Infantil 
Professora Alice Nogueira, e diante ao Córrego Lajeado. Submetida a 
apreciação do Plenário, foi aprovada por todos os vereadores presentes. 
Passado para a parte final, o vereador Mario Nei cobrou do Executivo sobre os 
recursos advindos das Emendas Impositivas de sua autoria, dizendo que até 
hoje não foram atendidas. Abordou sobre o alvará de funcionamento da UPA, 
fazendo alguns comentários a respeito, informando que a vigilância sanitária de 
Uberaba faz a vistoria no local. O vereador Lucimário perguntou para o vereador 
Mario Nei o que é CNES, tendo o mesmo feito explicações sobre o Cadastro 
Nacional de Estabelecimentos de Saúde. Usando a palavra o vereador Adriano 
comentou que no passado a UPA não tinha o CNES e que inclusive na época 
foram na cidade de Uberaba para tentar regularizar a situação. Fazendo uso da 
palavra, o vereador Alcênio disse que a Prefeitura está comprando mais prédios 
e que existe salas fechadas no prédio que está instalada na UPA, que poderiam 
ser aproveitadas. O vereador Lucimário cobrou da Presidência, que seja 
disponibilizado um servidor para cortar a sua fala do vídeo das reuniões da 
Câmara que são transmitidas ao vivo. Finalizando, o senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. 
Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a 
presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente 
e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das 
reuniões, 05 de fevereiro de 2024.  
 
Vereador Presidente: Fransérgio de Oliveira 
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Vereador Sinézio Ferreira Filho............................................................................... 
 
Vereador Wilson Paula Rodrigues........................................................................... 


